



В городе Клин возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственным отделом по городу Клин ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 69-летнего мужчины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Предварительно установлено, что 4 февраля 2018 года компания из трех человек находилась в одном из домов по улице Красная Слободка города Клин, где распивали спиртные напитки. В ходе внезапно возникших неприязненных отношений, в ссоре один из мужчин взял нож и нанес им удары в область грудной клетки своему приятелю. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствие располагает данными, что мужчина уже был судим по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении него меры



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1200525>